

民政事務局局長出席第十一屆全運會團長會議（附圖）

* * * * *

民政事務局局長曾德成今日（十月十六日）以第十一屆全國運動會香港特別行政區代表團團長的身份在山東濟南出席第十一屆全運會代表團團長會議。

他隨後並出席國家主席胡錦濤今日下午在山東大廈接見全國群眾體育先進代表及體育系統先進代表的活動。

晚上他出席在濟南奧體中心的十一運開幕禮。

康樂及文化事務署署長兼第十一屆全國運動會香港特別行政區代表團副團長馮程淑儀、民政事務局副秘書長兼第十一屆全國運動會香港特別行政區代表團籌備委員會委員麥敬年及民政事務局副秘書長劉明光今日亦抵達濟南出席十一運開幕禮。

全國運動會是四年一度的全國體壇盛事，是國內水平最高、規模最大的綜合性運動會。今屆全運會由十月十六日至二十八日在山東省濟南市舉行。

香港共有約二百三十名運動員參加十一運的二十五項決賽賽事，包括游泳、水球、田徑、羽毛球、棒球、拳擊、皮划艇、自行車、馬術、擊劍、體操、手球、曲棍球、柔道、帆船、帆板、射擊、乒乓球、跆拳道、網球、鐵人三項、舉重、武術（套路）、短道速滑及花樣滑冰。

完

2009年10月16日（星期五）

香港時間18時15分

